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1.- a) Halla el +érmino independiente del desarrollo del binomio: (x3 = i)

6x+6 2x+2 | 4x+4

L. ., x-2 x+2 3—x
b) Resuelve la siguiente ecuacién: =

- o fe log2+log (11— x?2
2.- a) Resuelve la siguiente ecuacién logaritmica: £ log %;_x) ) = 2

b) Calcular la interseccién de los conjuntos siguientes: (pasarlos a intervalos
previamente)

{xeR/I3x+6l<12} n E(-1,4)

3.- a) Resuelve la siguiente ecuacién irracional:  V*+ 4=3-+x-1

. « .’ 5 x _ =X -3x o
b) Resuelve la siguiente ecuacién exponencial: € =3¢~ + 4e™ =0

4.- Clasifica y resuelve por el método de Gauss el siguiente sistema:

X+y+2z=2
2x—y+3z=2
5x-y+z=6
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